

市卫计委联合公安局集中开展“亮剑风暴”执法行动

# 重点打击非法行医、非法采供血

本报7月7日讯(通讯员 王善浩 记者 孔雨童) 为进一步规范医疗服务市场秩序,巩固打击非法行医专项行动成果,维护人民群众健康权益,根据省、市卫生计生委的统一部署及要求,烟台市卫计委、公安局将于7月份在全市范围内开展一次打击非法行医、非法采供血集中联合执法行动,集中力量查办一批典型案件,查处一批违法机构和人员,抓获一批犯罪分子,确保

专项整治取得实效,切实保障群众就医安全。

此次“亮剑风暴”联合执法行动整治的重点为:未取得《医疗机构执业许可证》擅自开展诊疗活动的“黑诊所”“黑美容”“黑产房”,未取得卫生专业技术执业资格而从事医疗服务的“黑游医”,欺骗患者的“医托”,出租出借《医疗机构执业许可证》和卫生专业技术资格证书、出租承包科室,违法违规开展人类辅助生

殖技术、非法器官移植、违法违规发布医疗广告等行为。违法采集血(浆)及医疗机构违法违规用血等行为。

执法对象重点为:各县市区卫生计生部门摸排上报的非法行医线索以及省、市卫生监督所前期暗访检查发现的非法行医机构,同时抽查部分医疗机构。

据介绍,烟台市卫生监督所将协助卫生行政部门进行打

击非法行医和非法采供血“亮剑风暴”联合执法行动的现场案件查处工作。此次“亮剑风暴”将根据各县市区上报的摸排线索,确定联合执法行动的重点地区、重点机构。针对对社会危害大、群众反复举报的以及屡打不止、屡打不绝的非法行医“钉子户”,周密部署,实施严厉打击,形成有效的震慑力,减少乃至杜绝无证行医行为的发生。

## 3000多家零售企业导入电子监管网

本报7月7日讯(记者 秦雪丽 通讯员 孙雪杰) 为加快推进新修订GSP认证和药品电子监管工作,努力实现2015年9月30日前零售企业完成GSP认证现场检查和药品经营企业全部加入电子监管网的工作目标,烟台市食品药品监督管理局对2015年上半年新修订GSP认证和药品电子监管实施情况进行了通报。

截至目前,全市批发企业47家,完成现场检查42家。零售连锁总部61家,完成现场检查47家。零售门店和单体药店3344家,其中连锁门店2675家,单体药店669家,零售连锁比率已达80%,完成现场检查1908家,平均认证检查完成率56%。

在推进实施新修订GSP工作中,注重坚持检查进度和质量双推进,不予通过现场检查1家,限期整改41家,跟踪检查暂扣3家企业GSP证书。

目前零售企业已导入电子监管网3066家,确认1311家,已持有数字证书企业1745家,上传数据企业331家;2015年上半年,全市药品电子监管数字证书平均登录234次/人,预警数量达47603条,处理率为99.6%,高风险预警均按要求处理完毕。总体来看,牟平、栖霞、招远和蓬莱登录次数较多,福山、长岛、昆嵛山、龙口、蓬莱和芝罘基本完成导入工作,昆嵛山、开发区、牟平、蓬莱和芝罘辖区企业数字证书持有率较高。



### “国宝进校园”

为弘扬和传承优秀传统文化,烟台市博物馆自6月份起,举行“国宝进校园”系列巡展活动。活动主要以图文展板、工作人员讲解的形式,生动再现市博物馆馆藏文物中的“十大镇馆之宝”。目前,市博物馆已经先后在烟台九中、烟台十三中、葡萄山小学举办了三期国宝进校园活动。

本报记者 张倩倩 通讯员 李鹏飞 韩聪 摄影报道

### 经侦利用新媒体 预防经济犯罪

本报7月7日讯(通讯员 徐忠杨镇 记者 张琪) 近日,“烟台经侦”新闻专题栏日在《胶东在线》客户端正式开通运行,这是全市政法系统首批上线的单位之一。

目前,“烟台经侦”依托中国警察网、胶东在线网站和烟台经侦微博、微信等新兴新闻载体,每天向社会推送、发布典型经济犯罪案例和预警防范提示;为市场主体提供防范风险、避免侵害等方面法律咨询、预警服务和举报投诉服务;使公安经侦部门与社会各界形成了打击和防范经济犯罪的良性互动,群众的安全感和满意度得到有效提升。

### 牟平上调建设工程 定额人工指导单价

本报7月7日讯(记者 于飞) 近日,根据烟台市住建局有关规定,牟平区上调了建筑、安装、市政、园林绿化、房屋修缮等各专业建设工程计价依据中的定额人工指导单价。其中,建筑、安装(含房屋修缮)、仿古建筑等工程由原来的66元/工日调整为78元/工日,装饰工程(含房屋修缮)由原来的75元/工日调整为88元/工日,市政工程、园林绿化工程由原来的63元/工日调整为73元/工日,高档商品住宅项目和建筑、装饰工程人工综合工日指导价上浮10%。

# 全球点匠令

## 本周日“点匠·烟台”

红星美凯龙家居珍品鉴赏展及公益鉴宝活动报名倒计时3天

欣赏古典家具之美,探寻鲁派家居之魂。7月12日,烟台红星美凯龙建材商场将举办家居珍品鉴赏展及寻“鲁”觅“作”大型鉴宝活动,报名还有三天时间。现场既能欣赏珍品家居,又能让三位顶级鉴宝大师免费鉴定藏品,现场鉴宝先后顺序由报名的先后顺序决定,越早报名,越早有机会与专家面对面交流,你还等什么?

此次活动分为两部分,一部分为家居珍品鉴赏展,届时参与者将欣赏到烟台地区的珍品家具,现场将有专业人员讲解展出家具的设计理念、艺术表达、收藏价值及历史故事等。展出最后,现场专家将对家具名品进行点评并选出最佳收藏、设计价值奖项,并对家具持有人进行颁奖;另一部分为寻“鲁”觅“作”大型鉴宝活动,分字画、陶瓷、玉器、青铜器、家具、杂项等类别,三位收藏大师将坐镇现场,为藏友免费鉴宝,去伪存真,去粗存精。

既能欣赏鲁派珍品家具的古典之美,又能让专家免费鉴宝,如此难得的机会怎能错过?本周五即10日下午5点报名就将截止,请藏友们抓紧最后机会报名。

- ◆ 活动时间:7月12日下午1点
- ◆ 活动地点:红星美凯龙建材商场(芝罘区黄务立交桥西南侧)
- ◆ 报名方式:
  - 1、电话、短信报名:15564521443 马女士
  - 2、网络报名:请加入QQ群161810001
- ◆ 注意事项:
  - 1、报名时请提供姓名、联系方式、地址、藏品数量、名称及类型等信息,工作人员登记后会告知报名者报名序号,请记好报名序号。
  - 2、每位藏友可携带1-5件藏品到现场进行鉴定。

### 参展家居品牌介绍

**安信地板**

安信·伟光家私是全球最大PE美国凯雷投资集团参与投资的A&W GROUP旗下品牌,安信伟光集团旗下有中国著名地板品牌安信地板与高端硬木家私品牌安信·伟光家私,以及独立在美国运作的ARK品牌。

**京瓷**

荣麟·京瓷是由北京荣麟公司原创的新中式风格家具。曾多次代表中国原创家具参加米兰国际家具展。在传承历史的基础上融合现代造型手法,并赋予家具安静、放松、和谐、灵气、时尚等特点,是中式古典家具的升华,是当代人的中式家具。

**老根红木**

老根木业有限公司是一家专注于中高端木制品的生产、销售、设计、研发于一体的综合性企业。立志打造中国红木家具第一品牌。秉承古典家具的型、材、艺、韵精髓,使每件产品都力争做到精品、艺术品、收藏品。

**Stoneolution<sup>®</sup>**

施朗格

点匠·烟台·施朗格精品玉石展

施朗格·石砖,高端大理石复合板品牌。拥有360亩现今全球规模最大的全自动数字化大理石复合板生产基地;选集意大利、西班牙、希腊、南美等地的名优大理石,经36道尖端工艺精雕细琢,缔造出施朗格·石砖的奢华品质。

